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Clase 28
Una operación nueva
Se define en R2 la ley de composición interna ∗ de la siguiente manera

∀(a, b), (c, d) ∈ R2(a, b) ∗ (c, d) = (ac, bc+ d).

¿Es esta una operación conmutativa? ¿Es asociativa? ¿tiene elemento neutro? Determine aquellos
elementos que tienen inverso y calcule sus inversos.

El Problema de los Tamaños
Sean A,B,C tres conjuntos infinitos tales que:

A ∩B = ∅ , A ∩ C = ∅ , |B| = |C|

¿Qué relación hay entre |A ∪B| y |A ∪ C|?

¿Qué pasa si |B| ≤ |C|?

¿Qué pasa si A ∩B = x0?
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